



КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Партизанської слави, 28, с. Курісове Березівського району Одеської області, 67512
тел. (04855) 9 6580, (04855) 96592 e-mail: kurisovskaotg@gmail.com веб-сайт: <http://kurisovska.gr.org.ua/>

Код ЄДРПОУ 04379692

ПРОТОКОЛ № 1/24 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради

31 січня 2024 року

с. Курісове

Головував: Перший заступник Курісовського сільського голови
Володимир ЧОРНИЙ

Секретар: Начальник відділу забезпечення діяльності ЦНАП
Курісовської сільської ради Андрій ПРИЛОЖЕНКО

Присутні: Заступник голови комісії – староста Сербківського
старостинського округу Павло ПЕТЛЬОХА

Староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим
ГУМЕНІЮК

Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму
Курісовської сільської ради Олександр ЧОРНОВОЛ

Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО

Завідувач сектору благоустрою Павло ДІГДАН

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про ускладнення епідемічної ситуації з кору та посилення заходів реагування.

На території Курісовської громади та загалом на території Березівського району, за даними моніторингу захворюваності на кір, останні два роки не реєструвалося, однак динаміка багаторічних спостережень вказує на

періодичність епідемічного процесу з інтервалом 2-3 роки.

В області ускладнилась епідемічна ситуація з кору. В Одеському районі (м. Одеса) 22.01.2024 зареєстровано два завізних лабораторно підтверджених випадки кору серед дітей.

При проведенні епідрозслідування встановлено, що випадки кору зареєстровані в одному сімейному осередку. Захворілі діти 3-х років (організована) та 1 рік (не організована), які не щеплені проти кору.

Дитина 3-х років відвідує приватний дошкільний заклад м. Одеси. За даними епіданамнезу мати з дітьми прибула з Румунії (м. Брашов) до м. Одеси 04.01.2024. У м. Брашові перебували протягом трьох місяців. Перші симптоми захворювання з'явилися у Румунії.

Згідно з повідомленням ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» від 13.12.2023 у Румунії з 5 грудня оголошено національну епідемію кору. Місто Брашов увійшов до переліку територій з найбільшою кількістю захворілих.

Діти проходили лікування у КНП «Міська клінічна інфекційна лікарня» ОМС, попередній діагноз «Ентеровірусна інфекція», заключний діагноз – «Кір лабораторно підтверджений».

Наразі і встановлюється коло контактних осіб з визначенням їх щеплювального статусу, профілактичні та протиепідемічні заходи тривають.

Це вже другий спалах кору в області за останній місяць.

Не дивлячись на високий показник охоплення щепленнями (99%) під час проведення наздоганяючої catch-up кампанії з вакцинації КПК дитячого населення, показник охоплення плановою вакцинацією у 2023 році не досяг цільового (95%) на жодній з адміністративних територій.

Так на 2023 рік по області заплановано щепити у віці 1 року 13651 дитину, а у 6 років - 23 з половиною тисячі. На сьогодні щеплено 85% дітей одного року та 74% шестирічних. Таким чином не щепленими по області залишилися майже 8 тисяч дітей, з яких понад 4 тисячі – по м. Одесі.

Такий стан охоплення щепленнями та реєстрація лабораторно підтверджених випадків кору створюють реальний ризик поширення інфекції, особливо в організованих колективах.

Враховуючи зазначене, беручи до уваги протоколи позачергових засідань комісії з питань ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 23.01.2024 №1 та Березівської районної державної адміністрації від 26.01.2024 року № 1, з метою недопущення розповсюдження захворюваності на кір серед населення у громаді, за результатами доповідей комісія

ВИРІШИЛА:

1. Забезпечити якісну міжсекторальну взаємодію з органами охорони здоров'я та закладами освіти в частині виконання обсягів профілактичних щеплень населення, у тому числі проти кору, на підконтрольній території.

2. Керівникам дитячих закладів забезпечити допуск до очної форми навчання дітей, які мають щеплення проти кору відповідно до Календаря щеплень.

3. Активізувати інформаційно-роз'яснювальну роботу з батьками дітей, які відмовились від проведення щеплень проти кору, щодо важливості проведення вакцинації.

Голова комісії

Секретар комісії



Володимир ЧОРНИЙ

Андрій ПРИЛОЖЕНКО